
ØVREVOLL GALOPP AS 

 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 
30. løpsdag fredag 16. oktober 2009 

---------------------------------- 

DLV’S MEDLEMMER: K Grundy, B Hermansen, H E Jenssen, S Kolling (sekr.) 

 

 

7. løp 

Sak til behandling: 

Hest nr. 9 Prime Attraction gikk inn i banen ved inngangen til nordre sving, og sjenerte hest 

nr. 1 Whisperingline og nr. 3 Chief Eric. 

Avhørt: 

1.  Rytter Kim Andersen 

2.  Rytter Lennart Hammer-Hansen 

3.  Rytter Espen Ski 

Forklaring: 

1.  Rytter K Andersen forklarte at han ble sjenert ved inngangen til nordre sving. 

2.  Rytter L Hammer-Hansen forklarte at hesten utenfor gikk innover i banen og sjenerte ham. 

3.  Rytter E Ski forklarte at han posisjonerte seg inn i svingen som han alltid gjorde.  Han 

visste at det var hester på innsiden av ham. 

Bemerkning: 

I henhold til DLV’s observasjoner fra tårnet, filmopptak, samt rytternes forklaringer mener 

DLV at Espen Ski forårsaker sjenering av innenforliggende konkurrenter.  DLV mener videre 

at han ikke gjør nok for å hindre sjeneringen. 

Kjennelse: 

Rytter Espen Ski ilegges bot stor kr 1.500,- for å ha sjenert medkonkurrenter i nordre sving.  

Ved straffeutmålingen er det lagt vekt på at dette er en gjentatt forseelse.  

Regl. pkt. 136 e, 489 c 

 

----------  

Dopingprøver tatt 16. oktober 2009  

3. løp hest nr   5 Touch Of Hawk    

4. løp hest nr   1 Steve’s Champ     

7. løp hest nr  12 William Hepburn   

7. løp hest nr    9 Prime Attraction 

---------- 

 

Dato: 16.10.2009  DLV’s leder: K Grundy (sign.) 

 


